
①
(1)  －１０ (２)  －１５ (３)  －５０

(4)   ２４ (5)   １３ (6)   ４ｘ 

②
(1) ｘ＝

２

３
(2) ｘ＝－４ (3) ｘ＝－５

(4) ｘ＝７ (5) ｘ＝１０  

③
(1)   ７ (２)  ６、－６ (３)   ウ、オ

(4)  －５℃  

③

(1)   ７ (２)  ウ、オ (３)  －５℃

(4)   イ (5)  －７時間 (6)  ＋３ 

(7)  －２  

④ (1)   イ (2)   －１８ 

⑤ (1)  －７時間  (2)    イ 

⑥ (1)   ＋３ (2)    －２ 
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⑦ (1)   ウ (2)    エ 

⑧ (1)   ウ (2)    ア 

⑨ (1)   ウ (2)  
ａ

５
  ｇ (3)   ３ａ＋２ 

⑩ (1) ｘ≦１２０ (2)   
５

３
ａ  ｃｍ (3)     エ 

⑪ (1) 6x+16=8x-4 
(2) ５：８＝４５：ｘ
または ８：ｘ＝５：４５ 

⑫ (1)   イ (2) ３a+4b≧１５ 

⑬ (1)   エ (2)   １１ 

⑭ (1)   イ (2)   １５ 

⑮      ア 

⑯      ２８ 
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埼玉県学力・ 学習状況調査（ 中学校）

組
番

号

名

前

（「 数と式」 を問う問題）

１ 次の計算をしなさい。

レベル５～７（ Ｈ２４全国学力・ 学習状況調査Ａ２ (1)）

２

レベル５～７（ Ｈ２４埼玉県小・ 中学校学習状況調査３ (2)）

復習シート 第２学年数学

模範解答

答え

ｘ ＋２ｙ

（ ６ｘ ＋４ｙ ） －（ ５ｘ ＋２ｙ ）

答え

２
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３

レベル８・ ９（ Ｈ２１埼玉県小・ 中学校学習状況調査３ (1)）

問題は以上です。答え合わせをしましょう。

答え

イ
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埼玉県学力・ 学習状況調査（ 中学校）

組
番

号

名

前

（「 数と式」 を問う問題）

１ 次の計算をしなさい。

（ １） ７＋５×（ －２） レベル５～７

（ ２） χ＋７－（ ５χ－３） レベル８・ ９

２ ａ ÷３×ｂ×ｂ を文字式の表し方にしたがって表しなさい。 レベル10・ 11

３ χ＝－６のとき，３χ＋５の値を求めなさい。 レベル５～７

４ 方程式χ＋２＝－６χ＋３０ を解きなさい。 レベル５～７

答え

復習シート 第２学年数学

答え

-13

答え

－３

答え

-4χ＋10

答え

χ＝ ４

模範解答
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５ 下の表は，あるお店の月曜日から金曜日までのお客の人数を，８０人を基準として，

基準より多い場合を正の数，少ない場合を負の数で表したものです。５日間の人数の平

均を求めなさい。 レベル８・ ９

月 火 水 木 金

基準との差 －１３ ＋８ －４ －６ ＋５

６ あるグループでお金を出し合ってプレゼントを買うことにしました。プレゼントを買

う代金として，１人６００円ずつ集めると３００円余りますが，１人４００円ずつ集め

ると９００円不足します。このグループの人数を求めなさい。 レベル８・ ９

答え

６ 人

答え

78 人
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埼玉県学力・ 学習状況調査（ 中学校）

組
番

号

名

前

（「 数と式」 を問う問題）

１ 次の式の値を求めなさい。 レベル５～７

（ １） χ＝－３のとき，－χ2の値

（ ２） χ＝－２のとき，χ2＋１の値

２ 比例式 （ ３－χ）： ５＝χ： １０ を解きなさい。

レベル８・ ９（ Ｈ３０埼玉県学力・ 学習状況調査１（ ７）・ 改）

３ ａ ＜０、ｂ＞０のとき，式の値の符号がいつでも変わらないものを，次のアからエ

までの中からすべて選び，記号で答えなさい。

レベル８・ ９（ Ｈ３０埼玉県学力・ 学習状況調査２（ ３）・ 改）

ア ａ －ｂ

イ －ａ －ｂ

ウ ｂ－ａ

エ ｂ－（ －ａ ）

復習シート 第２学年数学

答え

５

答え

χ＝２

答え

ア・ ウ

答え

－９

＜式＞ －（ －３） ２

＝－１×（ －３） ×（ －３）

＜式＞ （ －２） ２＋１

＝－２×（ －２） ＋１

＝５

＜式＞１０（ ３－χ） ＝５χ

１５χ＝３０

χ＝２

＜考え方＞反例をあげる

イ ａ＝１、ｂ＝２のとき、値は－３

ａ＝１、ｂ＝－２のとき、値は１

エ ａ＝２、ｂ＝１のとき、値は－１

ａ＝－２、ｂ＝１のとき、値は３
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